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Морський дрон вибухнув у порту Констанца
- Румунія оголосила евакуацію
У порту Констанца 5 червня стався вибух безпілотника

Владлена Мачульська
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Дрон вибухнув у порту Констанца

Морський безпілотник вибухнув вранці 5 червня у порту Констанца -
одному з найбільших портів Чорного моря. Румунія вже закривала
консульство РФ після аналогічного резонансного інциденту з
безпілотником. Влада оголосила евакуацію прибережної зони та
активувала найвищий протокол надзвичайного реагування.  

Вибух стався поруч із нафтовим терміналом Oil Terminal та базою
рятувальної служби ARSVOM, біля причалів №77-78. За даними
видання Digi24, перше повідомлення про підозрілий об'єкт у воді
надійшло від Румунського агентства з порятунку людського життя на
морі. Після виявлення дрона владі вдалося евакуювати безпосередню
зону до моменту вибуху. Постраждалих немає.

"Коли надійшов сигнал про те, що дрон може вибухнути, зону
негайно евакуювали. Коли стався вибух, ми активували Червоний
план втручання" - голова Департаменту надзвичайних ситуацій
(DSU) Раед Арафат. 

За його словами, на місце виїхали 80 рятувальників, 8 пожежних
машин, 10 машин швидкої допомоги та підрозділ хімічного і
біологічного захисту. Влада видала сигнал Ro-Alert - попередження
про евакуацію прибережної зони Констанци на відстань до одного
кілометра від берега. Захід носить превентивний характер:
перевіряють, чи немає в акваторії порту інших безпілотників.

Обставини потрапляння безпілотника безпосередньо в акваторію
порту досі встановлюють. Розслідування розпочала прокуратура.
Міністерство внутрішніх справ Румунії анонсувало спеціальний
брифінг із новими подробицями.

Морський безпілотник вибухнув у порту Констанца. Фото:
відеозапис Digi24

Морський безпілотник вибухнув у порту Констанца, фото: відеозапис Digi24

Що означає вибух для безпеки країни

Констанца - найбільший порт Чорного моря та стратегічний вузол
НАТО на південному сході Європи. Поява бойового морського дрона
безпосередньо в акваторії порту стала безпрецедентним викликом
для системи безпеки країни. Румунія є членом Альянсу, і будь-який
інцидент у її портовій зоні неминуче набуває геополітичного
виміру.

Президент Нікушор Дан отримав інформацію про вибух під час
перельоту до Чорногорії - він прямував на саміт ЄС - Західні
Балкани. Прем'єр-міністра також поінформували. Реакція
керівництва свідчить: Бухарест розглядає цей інцидент як питання
національної безпеки, а не лише як надзвичайну подію місцевого
масштабу.

Румунія і загрози на Чорному морі

Відносини між Румунією та загрозами з моря загострилися після
низки інцидентів з безпілотниками. Новий прем'єр країни, як
свідчить матеріал про призначення Томака, - уродженець України,
призначений лише напередодні, 4 червня. Саме йому тепер
доведеться реагувати на один із найгучніших безпекових інцидентів
на початку своєї каденції. Перед новим урядом стоять завдання не
лише внутрішньої стабілізації, а й захисту стратегічної
інфраструктури.

Румунсько-український кордон лишається зоною підвищеної напруги.
Нещодавно стало відомо, що слідчі викрили групу переправників
призовників через кордон - їм загрожує до 9 років ув'язнення. Це
свідчить про складність контролю прикордонного простору між двома
країнами. Румунія залишається чутливою точкою на мапі воєнного
часу.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 У Румунії призначили нового прем'єра - уряд очолив уродженець
України Еуджен Томак

 Президент Румунії закликав Росію не наражати румунів на
небезпеку під час ударів по Україні

 У багатоповерхівку в Румунії влучив російський дрон - це
підтвердила експертиза
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